



Состоялось заседание Совета молодых следователей



Сегодня в региональном следственном управлении состоялось очередное заседание Совета молодых следователей, посвящённое Дню молодёжи, а также непосредственно приуроченное к 350-летию со дня рождения великого реформатора Петра Первого.

Данный совещательный орган образован в целях открытого обсуждения проблем, возникающих в служебной деятельности начинающих сотрудников, вопросов их профессионального становления и развития, а также совместного поиска путей решения этих проблем.

Присутствующие на заседании следователи обратились к руководителю ведомства с интересующими их вопросами и высказали свое мнение по отдельным темам.

В завершающей части заседания руководитель управления обсудил с подчиненными сотрудниками вопросы информационной безопасности, дал необходимые наставления, пожелал успешной работы и качественного выполнения задач, стоящих перед Следственным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

комитетом России.

Изображения



27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1701469>